



各位

不動産投資信託証券発行者名 東京都港区愛宕二丁目5番1号 クレッシェンド投資法人 代表者名 執行役員 轉 充 宏 (コード番号:8966) 資産運用会社名 カナル投信株式会社 代表者名 代表取締役 轉 充 宏 間合せ先 取締役管理部長 伊藤 真也 TEL. 03-5402-8731

## (訂正)役員選任に関するお知らせ

本投資法人が、平成 21 年 11 月 6 日に公表しました「役員選任に関するお知らせ」の【別紙】「第 11 回投資主総会招集ご通知」について、下記の通り、記載の一部を訂正(削除)いたします。なお、訂正箇所については、下線で示しています。

記

## 1. 訂正箇所

【別紙】「第11回投資主総会招集ご通知」2ページ【ご案内】の欄

(訂正前)【ご案内】投資主総会参考書類に記載すべき事項について修正する必要が生じた場合は、修正後の事項を本投資法人のホームページ (http://www.c-inv.co.jp/) に掲載します。 当日は本投資主総会終了後、引き続き同会場において「運用状況報告会」を実施する予定であります。

(訂正後)【ご案内】投資主総会参考書類に記載すべき事項について修正する必要が生じた場合は、修正後の事項を本投資法人のホームページ (http://www.c-inv.co.jp/) に掲載します。

## 2. 訂正の理由

「運用状況報告会」に代えて、第 11 回投資主総会の終了後、引き続き運用状況全般に関する質疑応答の時間を設ける予定です。

以上

- \* 本資料の配布先 : 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- \* 本投資法人のホームページアドレス : http://www.c-inv.co.jp/